
SCHEMA DI FIJNZIONAMENTO OPERATING PRINCIPLE PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO OPERATING PRINCIPLE

To prevent undesired heclWows of fluid in systems with mixing valves we recommend using non-return valves.
Our it S 170 includes a non-return valve at the entrance of cold and hot water systems (see sketch above)

INSTALLAZIONE INSTALLATION —

Pt-in-‘a della messa in servizio del miscelatore, assicurarsi che Ic tubature siano prive di impuritä per evitare ii
mallunzionamento del dispositivo. E‘ consigliabile installare tiltn alľinpxesso della rate idsica.

Before using the mixing ‘i lve, make sure all pipes are clean to prevent equipment malhhnctions; we also recommend
installing water mters.

MESSA IN SERVIZIO ASSEMBLY —

La mesas in servizio del iniscelatore, data Ia p.trticolare applicazione deve essere effettuata da parte di personale
qualilicato secondo Je normative vigenti utilinando idonei strumenti di misura delle temperature.

The assembly of the mixing valve requires cp.ial ifk-d personnel in accordance with the current regulations and using
adequate temperature measurement tools.

PARTICOLAR1TA‘ COSTRUTPIVE CONSTRUCFION DETMLS

II design del prodotto perniette Ia connessione a 360‘
grane atla presenza di corinessioni girevoli pe,
meglio adattarsi aIk molteplici esigonz
impiantistiche, come mown Ia figura a lato,
L‘art. SllOěrealizzatosotoponendotutli i
componenti a prove di stress termico per evitare
deformazioni dovute at caloit che compromettan‘, tI
üjnnionamento. Inoltie i niateriali inipiegati
gans ntiscono Ia potabibt~ dell‘acqua

The product design guanintees a 360° connection
thai-ks to its rotating connections which suit any
syst In needs, as shown in the picture.
Alt, Sl70 is made by exposing each component to
thermal stress tests to avoid malformations due to
hot ernperatures which compromise their functio m,
All matenals used also guarantee dnnkable water

La valvola deviatrice Č posta alt‘inj4resso del kit ricevendu racqua calda pioveniente dalraccumulo solare.
In funzione della temperatura di taratura Ia valvola devis in modo automatico I acqua tzn ii circuito d utenza e quellc
della caldaia
La valvola nmodula Je portate in medo da sfnsttare ľenergma contenuta nelľaccuntulo solare e ridurre al nmmimo i temp
di intervente della caldaja
A1l‘usciw del kit Č posto un mLcelatore termostatico antiscottatura che invia l‘acqua all‘utenza controllando
limitando Ia temperatura

The divetn~ valve is located at the entrance of the kit recei“ing hot ‚vater coming horn solar panels According to the
temperature cehbration the valve automatically diverts the water between the domestic system and the hot-water heater.
The valve provides the water flow by exploiting solar en‘~rgy and reducing as much as possible the ure of the hot-water
heater.
At the exit o the kit there is an anti-burn thermostatic mixing valve which sends the water to the users controlling and
restricting the temperature

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA TEMPERATURE REGULATION

La temperatura vienn imposumtz
agendo sutla manopola graduata
posta sW n‘iscelatore.
Condizioni di riferimento:
Tcalda: 63°C
Tkedda: 13°C
Ptessione ingresso: 3+3 bilanciate

The temperature is adjusted
using the mixing valve
regulating knob.
Reference conditions:
Thot: 68°C
Tcold: 13°C
Inlet pressure:
3 3 balanced
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1)~ (‚set latore tennostatko Solar Thennostadc mixing valve
2) Deviatore solare Solar Diverting valve
3) ‘alvo/ad‘ non ritorno Von-Retain, valves

VALVOLE DI RITEGNO NON-RETURN VALVES

BOltER

C3l.O_~‘1J~~~J

MIX roLES

Schema idraulico
Hydraulic

Per evitare indesiderati ritorni di fluido negli inipianti con miscelatori Č apportuno inserire delle valvole di non ritorno.
II kj S 170 integra una val‘ ola di non ritorno aH‘ingresso dell‘acqua calda e &edda (vedere schema sopra riportato).
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SCHEMI APPLICATIVI APPLICATION DIAGRAM
IMPIANTO SOLARE CONART.S170 KIT
COLLEGAMENTO CALDAIA CON INTEGRAZIONE
TERMICA — CONDIZIONE NATURALE

SICUREZ7A SAFEFY
Per mantenere ii bison ettla dci conwonetti itiemi, chraste Ii puIiz~a,
Č neceswio non ucilizsare detagensi conteocnti solvcasti, Legaac C

rispcttare altentastattr to istruzioni di n‘ssntaggia e mensa in tsnnone
liritna di acionare l‘awarcccbin at finedi evitare incidenci c guat
alritsspianto tamila di untatdina cnp‘oprio del prodotto. Si narda
else ii ditto ails gatanna decade net caso is cut ‘nano apportate
modifiche O manomintont non atsorinate disranie Ia fandi
nontnjto C Cosinizanne. Ossevare time Ic avvaten di sicurena
a raso di dubbi relativa altunpscgo osils modďtca de, partner,
overt delto 6mmn~ nclsaedese iattavcnto di ssnisuesss da pane di
pertotsale quattliCato.

tise the ritem perfect condition for isa ntasdcdptrposc, taku‘ into
account safety legislation and any hazards that nay be present.
Read the assembly and sta-up uutnacuions and comp~ with them
scuputausly before slasling the system to prevent accidents and
damage to the system caused by intprope use. Remember that the
gustina will be forfeited as the evens of any usauthorised changes I
tatngserrag with the device durug assembly and eatuanacisoit nspt)
with all safety wanusigs. and if you have any douba about use ci
changa to parsntas ar functions, request the assistance of qualirted
service pemotmet
Aaien,hty and inspection operataora most abtoitcely be performed by
qualified. atatliorised personnel aware of the uutructtoisa antaned
herein. Make are that the equipment is tuned oďbcfore begasnaig
Saly work on it.

‚vater coming from the solar storage falls below the set point
PRODOTFI PRODUCT __________

Codice code Misura Size
9351 70AE06 Q 3“ “M

SPECIFICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATIONS
Onane ENt2IŮS CW6tIN, nichetalo Tatituradeviatore:

aceiaio inossidabate Masauras jrnsasno di aacsno
EPDM PEROX (resistence ate temperature)

tO bar (satIra) 5 bar (dinamaca) VALr‘OLEDINOWRITOR.t‘O
30-605C Corpo
38±2°C O-Ring
tto°C Molla

Brut ENI 21 65 —CW6tIN, chrome plated
stainless steel

EPDM PEROX Q~Éis hermit resistance)
IQ bar (static); 5 b.r(dysaaanic)

38±2 °C
110°C

Corpo:
Motla:
Element‘ di tansa
Prestiotse max di eserelno
Campu di rego lazi@ne tenilpezatira:
Tantura di fabbeica:
Tearape.uan max
Max rapporto tesle pressioni in istgresso:
Ättaechr
Tenista boccbettotsi:

icms
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SOLAR SYSTEM WITH ART.S 170 SOLAR STORAGE-
TO-BOILER
CONNECTION KIT MTH THERMAL INTEGRATION -
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S170 KIT DI COLLEGAMENTO SOLARE CALDAJA
CON INTEGRAZIONE TERMICA
SOLAR STORAGE-TO-BOILER
CONNECFION KIT WITH THERMAL
INTEGRATION

FUNZIONE
It kit ds collegamento S170 é In soluzione per gestire
automaticamente l‘energia tenthica contenuta in tin sistema
solare distribuendo ľacqua calda nell‘impianto sanitario ad
una temperatura controllata. II kit gestisce l‘invio delľacqua
calda neH‘impianto sanitario ails temperature
impostata,facendo intervenire In caldaia solo nel caso in cui
l‘acqua deIl‘accumulo solare non raggiunga Ia temperatura

IMPIANTO SOMRE CON GRUPPO POMPA E
ART.S170 KIT COLLEGAMENTO CALDAIA CON
INTEGRAZIONE TERMICA

SOMR SYSTEM WITH PUMP UNIT AND ART.S170
SOMR STORAGE-TO-BOILER CONNECTION KIT
MTH THERMAL INTEGRATION

FUNCTION Fl 006/O9IREVO1.ML
rhe solar storage-to-boiler connection kits automatically control and opionuze the tenrnna] energy contained tn a solar
water storage, ensuring that domestic hot water is distributed throughout the system at the controlled optimum temperature
fley ensure that users always receive hot water at the set temperature and swtitch the bosler on if the temperature of the

2:1 bar
G3/4 M
libra reststaate ate ten“terature

Sodr
Spnsigi
Scab
Max. walesa‘ pressure:
Mjtastnsent ten!aerature rastge:
Facto~r set
Max inlet toapserature
Ma inlet pressure ratio
Contortions‘
Utaaon Snb

45°Ca2
tO bar

Ohone CW‘I4N-tJNIEN 12164
EPDM PEROX - (illa resisienea)
Aeeiaio INOX

45°C±2
to bar

BraasCW6l4N-UNtEN 12164
EPDM PEROX. Ought resistance)
stateless steel

Diverter setting:
Ma waiting peasuro‘

NON RETURNE VALVE
Body
seats
Spnrg

2:1 bar
03/4“ M
fibre high Uterniel reatsiasace

DIMENSION! DIMENSIONS „
c ‚

a
A A

ATFENZIONE! SERRARE I
RACCORDI PRIMA Dl

C AVVLkRE L‘IMPLA}ITO.

- ATTENTtONt: LOCK THE
J NUTS BEFORE STARTING-UP

THE HYDRAULIC SYSTEM

COD. A B C D E F G H PesoWeigbt(Kg)
8110 G%“ 63.5 285 40 53 80 132 38 IS


